

的哥求助:车被劫,劫匪不要钱只要车 郑州全城搜索被抢出租车

3公里外,车辆被另一出租车司机发现,完好无损 车辆遭劫咋办? 成为昨天微博热议话题

昨日下午,一辆出租车在郑东新区CBD被抢劫,警方调集警力布控、出租车公司全体人员搜寻、广播电台呼吁社会车辆加入寻找队伍……郑州上演全城寻车的故事,很快,出租车被完好无损地寻回,可惜的是抢劫男子已经不知所踪。
郑州晚报记者 张玉东 李雪 石闯 文/图



大白天,小石驾驶的出租车被抢劫了!

昨日13点多,“车被劫了,那人拿刀对着我!我报过警了,我在东区。”“你人没事吧?只要人没事就行,车丢了大不了再买。”接到白班司机小石的电话后,夜班车主彭先生心里猛地咯噔一下。

“他从东韩寨上的车,20多岁,坐在副驾驶位置,说的普通话,听不出来是哪儿的人。坐上车没说啥闲话,走到商务内环金水路26路终点站,会展中心西南门附近,他突然拿出一把刀对着我,说想借车开开。”司机小石说。

当知道自己被劫持了,小石觉得不可思议。“大白天,还是在东区。”小石说,他看到男子拿着刀,意识到有危险,就立刻拿出身上所有的钱,“但他说不要钱,就要车。”

小石没有再多说什么,也没有过多考虑和挣扎,立刻从车上下来,男子驾车驶离。

“事后,我打了110,还告诉了车主,有点蒙了。”小石有点结巴地回忆说。

车主求助媒体等力量 寻找出租车

“大白天,又是在CBD附近,这劫匪也太大胆了。”车主彭先生立即将信息反映到所属的康乐出租车公司和一些媒体热线,希望能通过大家的力量一起找到车。

同时,所属的康乐公司也责令公司内的200多台出租车全力搜索。

下午3点02分,郑州都市广播“汽车912”发出一条求助微博:的哥石师傅求助,一个半小时之前在东区CBD附近,被人把出租车劫持了,车牌号是豫ATJ972,康乐公司的绿色花冠。现已报警,希望哪位听众看到了这辆车或者知道相关信息,请及时拨打110。

这条微博发出之后,由于事发突然,立即引起广泛关注,包括郑州晚报官方微博在内的多家媒体官博及众多网友纷纷进行了转发,形成了全城搜索豫ATJ972出租的氛围。许多网友在转发微博的同时,纷纷在微博上留言,对此事表示了关心。

④双子西贝:大白天的也敢抢啊,还是在布满监控的CBD,不是郑州的吧。

④竹直先生:请速扩散!光天化日之下,竟敢劫车,真是大胆狂徒,你往哪里跑!

④新郑龙湖吧:帮转,希望更多人看到……



车在三四公里外找到,完好无损

很快,康乐公司的另一名出租车司机在七里河北路和农业路交叉口东100多米路边,发现了被抢出租车。

“不知道是精神有问题还是心理素质过硬,在这么繁华的地方,也太大胆了,知道这事的人都觉得很诧异又滑稽。”闻讯赶到的车主彭先生说,车辆完好无损,而且很规矩地停在

两个月前,一位的姐曾有相同遭遇

两个月前,也是康乐公司的一位的姐遭劫持,结果当时她机警地跳车,车被劫走。这次的哥小石也选择了不硬碰硬,先给钱,不要钱就顺着对方意思弃车。

朱厚全师傅是一位老出租车驾驶员,作为出租车司机上岗培训老师,他的经验是应对突发的抢劫案件,先要学会察言观色:“看看客人的表情,他如果目的地经常在改动的,肯定是不正常的。这个时候就要找理由了,说车坏了,在人多的地方停车。夜班司机要选择比较

路边,离当时被劫持的地点也就三四公里。

昨日下午5点多,当事人小石正在郑东派出所案件侦办大队做笔录。守在外面的车主彭先生说,小石已经开我的车两年了,车技绝对一流,一米八的大个,人特别老实。

郑东派出所一位负责人介绍说,目前,该案正在全力侦破中,暂时不便透露过多细节。

车辆遭劫咋办? 成 热议话题

@汽车912介绍,尽管遭遇歹徒的情况微乎其微,但如果平时能做好相应的准备,关键时刻则可能帮上大忙。比如,用手机以快捷方式编写好求救短信,或是用快捷键设定好亲戚朋友,万一被歹徒劫持,也有机会快速而隐蔽地向人们发出报警信号。利用手机定位系统,警察将能够掌握你身处的位置。如果真的缺乏其他自救的手段,这将是获得救助最有效的方式。

如果万一还是让歹徒得手,此刻的你正在车厢中被歹徒用刀指着,也千万不能慌张,更加不能激动。不计后果地反抗或是逃跑往往会遭到歹徒的疯狂反扑,后果不堪设想。为了不给歹徒增加心理压力,在路上故意劝他们不要把车开得太快,不要闯红灯。这无形中削弱了歹徒们的警惕心,为随后的逃脱营造了有利的环境。

车内装上监控不就好破案了吗?

事情发生之后,有不少市民提出如果在出租车室内装上监控,可以凭着记录下坏人的容貌来帮助警察破案。

对此,车主彭先生说,以前市区也有出租车在室内装过监控,不过基本上不用了,因为有的乘客属于情侣,很忌讳被拍到隐私,有的人看到有监控干脆不坐你的车了,再说歹徒抢劫时有可能化装,这样室内监控也起不了作用了。而且出租车被抢概率很小,没有必要做这种投入,最主要还是要靠路面上的监控设施。